
Протокол 
Засідання Ради Вітрильної Федерації України 

(24 січня 2010 р., м. Київ)
Порядок Денний 

1. ПОВІДОМЛЕННЯ СЕКРЕТАРЯ ВФУ ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ РАДИ 
Доповідач - О.Зайцев 

2. ОБГОВОРЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА РЕГЛАМЕНТУ РОБОТИ.
Присутні на Раді 

3 ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СКЛАДУ ПРЕЗИДІЇ ВФУ.
Доповідач – С.Ісаков 

4. ЗАТВЕРДЖЕННЯ СКЛАДУ ТРЕНЕРСЬКОЇ РАДИ 
Доповідач – С.Щербаков 

Присутні:
Члени РАДИ ВФУ: Голови або Заступники Голів Територіальних Федерацій, та особи, яким надано 
право представництва від Територіальних Федерацій відповідними документами:

1 Президент ВФУ Сергій Ісаков 
2 Перший Віце-Президент Сергій Щербаков 
3 Віце-Президент Володимир Болотніков 
4 Секретар ВФУ Олександр Зайцев 
5 Київська ФВС Юрій Даценко 
6 Київська ОФВС Василь Колобов 
7 Донецька ОФВС Віктор Колєсніков 
8 Дніпропетровська ОФВС Валерій Гусенко 
9 Миколаївська ОФВС Сергій Ісаков 
10 Одеська ОФВС Сергій Червяков 
11 Полтавська ОФВС Олег Бондаренко 
12 Херсонська ОФВС Ігор Бережний 
13 Черкаська ОФВС Олександр Мазін 

Присутні на засіданні Ради:
Олександр Баланюк – представник Київської ОФВС 
Олександр Вірченко –секретар Севастопольської ОФВС 
Віктор Поліхранов- представник Запорізької ОФВС 

ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВУЮЧОГО 
Доповідач – Сергій Ісаков – Президент ВФУ 
Президент привітав присутніх і запропонував розпочати роботу Ради.

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
ПОВІДОМЛЕННЯ СЕКРЕТАРЯ ВФУ ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ РАДИ 
На засіданні Ради з 17-ти членів Ради присутні представники 9-ти Територіальних федерацій ВФУ,
Президент ВФУ Сергій Ісаков, Перший Віце–Президент ВФУ Сергій Щербаков, Віце-Президент 
Володимир Болотніков та секретар ВФУ Олександр Зайцев – загалом 13 з 17-ти членів Ради, що 
відповідає необхідним вимогам Статуту ВФУ щодо кворуму для прийняття ухвал.
УХВАЛИЛИ:

1. Розпочати роботу Ради 

СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА РЕГЛАМЕНТУ РОБОТИ 
Присутні обговорили пропонований Порядок денний. Після обговорення Порядку Денного запропоновано 
затвердити його та розпочати роботу.
Ухвалу затверджено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Ухвалити Порядок денний та розпочати роботу Ради ВФУ.



СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СКЛАДУ ПРЕЗИДІЇ ВФУ.
Доповідач – Сергій Ісаков 
На розгляд Ради відповідно до вимого Статуту ВФУ Президентом ВФУ подано склад Президії ВФУ за 
наступним - Сергій Ісаков – Голова Президії, Сергій Щербаков, Володимир Болотніков, Олександр 
Зайцев, Валерій Гусенко, Олександр Баланюк, Сергій Червяков та наведено підстави щодо формування 
Президії у зазначеному складі. Під час обговорення запропоновано замість Головного тренера Збірної 
команди України Сергія Щербакова включити до складу Президії Юрія Даценка, а також, за поданням 
Комісії атлетів ВФУ, включити до складу Президії з правом дорадчого голосу Ольгу Маслівець. Після 
обговорення запропоновано затвердити склад Президії з зазначеними доповненнями та змінами.
Ухвалу затверджено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Президію ВФУ у складі.
Сергій Ісаков – Голова Президії, Президент ВФУ 
Володимир Болотніков – Віце-Президент ВФУ 
Олександр Зайцев- секретар ВФУ 
Олександр Баланюк – член Президії, Київська обласна ФВС 
Юрій Даценко – член Президії, Київська ФВС 
Валерій Гусенко - член Президії, Дніпропетровська ОФВС 
Сергій Червяков – член Президії, Одеська ОФВС 
Ольга Маслівець – з правом дорадчого голосу, представник Комісії атлетів ВФУ 

СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку Денного 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ СКЛАДУ ТРЕНЕРСЬКОЇ РАДИ НА 2010 РІК 
Доповідач – Сергій Щербаков 
Відповідно до вимог Статуту ВФУ Головою Спортивного комітету ВФУ Сергієм Щербаковим було 
запропоновано склад Тренерської Ради ВФУ та Ради Асоціацій Класів на 2010 рік. Обсяг повноважень та 
завдань Тренерської Ради визначено Статутом та Положенням про комітети та комісії ВФУ. Мета 
діяльності – вирішення питань формування та діяльності збірної команди. Запропоновано також 
затвердити склад Ради Асоціації класів, яка складається з Президентів Асоціацій чи їх повноважних 
представників. Під час докладного обговорення питання зазначено, що, з огляду на зміни у складі 
Керівних осіб ВФУ та можливі зміни у складі Асоціацій класів, формування і затвердження персонального 
складу Ради Асоціацій класів є недоцільним. Після обговорення запропоновано залишити існуючий склад 
Спортивного комітету та Тренерської Ради ВФУ до розгляду питання щодо його складу на найближчому 
засіданні Ради ВФУ у 2010 році. Запропонувати Асоціаціям класів подати до Спортивного комітету 
кандидатури своїх представників – членів Ради Асоціацій класів.
Ухвалу затверджено одноголосно.

УХВАЛИЛИ:
1. Залишити існуючий склад Спортивного комітету та Тренерської Ради ВФУ до розгляду питання на 

найближчому засіданні Ради ВФУ.
2. Запропонувати Асоціаціям класів подати до Спортивного комітету кандидатури своїх представників – 

членів Ради Асоціацій класів 

Олександр ЗАЙЦЕВ 
Секретар ВФУ 


